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يعني اولين
در 1گزينه  .1

نسبت د قدر
براي پيدا كر

 :پس داريم

اتفاقاً جمله
بنابراين جم

جم 7يعني 
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تو خالي 

كه برابر  

 در دارينـه      

هـاي   ختـه    

شنوايي فرد 

  .انتقال آن
اس، . ي ام 
شود  م نمي

 رديف زوج

فردت رديف 

  :است با

a a
a a
+ + =

+
3 4

8 9

= =15 1
7 7
4 32

هاي تعداد نقطه

25شود 
4   5يا

8

  .شوند
 ناقـل عصـبي

ـد؛ نـه بقيـه ياخ

اس، ش. يماري ام

شود، نه ا اجه مي
در بيمـاري. شـد 

 به درستي انجام

 مجموع جملات

 مجموع جملات

140(  

a a
a a

+ +=
+ +

2 4
1 3

جمله سوم برابر ا

a ( r
a (r r

+ +=
+

1
6

1

1

× =15 32 48
7 7

تع. طه توپر داريم

شسبت اينها مي

  .شوند ه مي
  .باشد د مي

ش  وارد ياخته مي
اسـت؛ گيرنـده

رونـ  از بين مـي 

 نقش دارد؛ در بي

پيام با اختلال موا
با محيطـي مـي  
ها در اين نورون

12/11/3ة ششم 

a a
a a

+ + +
+ + +

6 8
5 7

ه مجموع سه ج

r r )
r r )

+ + =
+

2 3

7 8

              8
7


نقط 25 پنجم 

و نس. خالي داريم

ظت، وارد ياخته
فعاليت خودزان 

ت شيب غلظت،
) آكسـون (آسه 

سازند، يلين مي

شنوايي و حركت

و نخاع، هدايت پي
دستگاه عصبي م
 و ارسال پيام د

7  

مرحلة(وم تجربي 

a r
a

= =
+

1
9

1
2



هار جملة اول به

r r
r r r
+ + +

+ +

2
6 7

1

                  

 پس در مرحله

4هم   نقطه خ

 جهت شيب غلظ
در بيشترين ميز
 در خلاف جهت
رون بخشي از آ

صبي مركزي مي

 جمله بينايي، شن

 حركتي در مغز و
ست، بخشي از د
ز طرفي هدايت

  شناسي ست

ش دوازدهم؛ علو

2

سبت مجموع چه

r
r ( ) (

+
=

3
8 6

11 2
1
2

                   

, ,.2 21 است، 2

س در مرحله نه

  )، دنباله

هاي نشتي و در
 پتانسيل عمل د

پتاسيم -سديم 
ال در غشاي نو

  .ند
 

ه در دستگاه عص

ج  فعاليت هايي از

هاي ميلين نورون
كشيدن دس عقب

از. رود ز بين مي

 

زيس

سنجش

بنابراين نس. ست

( )

+ +

+ +

1 1 1
2 4 8

1 11 2 4

)    له هندسي

n2,..ي مربعي 

, ,8 است، پس 12

، 1فصل  - 1 ي

  .ت هستند

ه م توسط كانال
فقط در انتهاي

ه توسط پمپ س
قطه مد نظر سؤا

كنن ي فعاليت مي
 )5تا  3، ص  1
 

اي پشتيباني كه

در )ش ساقة مغز

ل از بين رفتن مي
تي در انعكاس ع
در مغز و نخاع از

 )7و  6، ص  1

    
 

 .است رست

1بت دنباله 
اس 2

، دنبال 1فصل  -

 .رست است

هاي توپر الگوي

,...ي  n +4 4
رياضي. (صد است

 . رست است
درست» پ«و » 

  :ه موارد
هاي سديم ه يون
پتاسيم ف -ديم 

ي پتاسيم همواره
جه داشت كه نقط

اي  جسم ياخته
1فصل  - 2سي 

. رست است
ها اس، ياخته. م

  :ها ر گزينه
بالاترين بخش(ي 

  .شود اجه نمي
اس، به دليل. ي ام
حركتهاي  ورون

هاي حركتي د ن
  !لاً مختل شود

1فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1

پس قدرنسب

- 1رياضي (

در 3گزينه  .2
هتعداد نقطه

الگوي خطي

/62 درص 5
  

 
 

در 2گزينه  .2
»الف«موارد 

بررسي همه
همواره) الف
پمپ سد) ب
هاي يون) پ
بايد توج) ت
و) دندريت(
شناس يستز(

در 3گزينه  .2
در بيماري ا

  .پشتيبان
بررسي ساير

مغز مياني) 1
با مشكل موا

در بيماري) 2
ميلين نو) 4

ميلين نورون
نه اينكه كلاً

شناس زيست(
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د سيناپس 

  .شوند ز مي

ك مشـكلي  

  .د شود
 همگرايـي     

.  

  .اشد

اي همان فرايند

  .ار دارند

ي شبكيه متمركز

ده اجسام نزديك

 كره چشم ايجاد
در اثـر افـزايش

140(  

.است B سمت 

تهاي دندريت با

قال پيام به معنا

قرا 2و  1جانبي 

  .د

  .وند

جسام دور بر روي

بين در مشاهد ك

جه كاهش اندازه
توانـد د ـي مـي  

  .د

12/11/3ة ششم 

به A عصبي از 

واند مربوط به انت
  .ريت باشد

  .ست
صورتي كه انتق ر

هاي ج رون بطن

شوند گر جدا مي

شو  وارد مغز مي
  . بيشتر است

ربيني، پرتوهاي اج

فرد نزديك. گيرد

تواند در نتيج  مي
بينـ نزديك. گيرد

 را در خود دارند

8  

مرحلة(وم تجربي 

ل، هدايت پيام

تو نمي Bبخش 
A تواند دندر مي
A  به سمتB اس

گيرد، د رت مي

نخاعي، در -زي 

  . نقش دارد
ن فشار از يكديگ

حركتـي   
كسـتري  
طي قرار 
رتبط بـا     

ي نخـاع،     

ن عبور از نخاع
 سطحي شكمي

در بيماري دور. د

گ تفاده قرار مي

دوربيني. گيرد ي
گ ستفاده قرار مي

يت پيام عصبي

ش دوازدهم؛ علو

  
طبق شكل سؤال

بنابراين ب. است 
Aي باشد، بخش 
Aصبي از بخش 

خته عصبي صو

كننده مايع مغز 

  .باشد دن مي
سه، سرفه و بلع

بوده و با كمترين
1(  

هـاي ح ي نـورون 
در ماده خاكت، 

گاه عصبي محيط
اي حركتـي مـر

شـكمي و پشـتي

بدون...  گوش و 
ستري نخاع در

گيرد قرار ميفاده 

بيني مورد است ك

 استفاده قرار مي
بيني مورد اس ك

ند، توانايي هداي

سنجش

.بيان شده است
ط. م عصبي است

A  به سمتB
اي ه جسم ياخته

هدايت پيام عص
پيام در طول ياخ

  . ديگر است
  )6، ص  1
 

 مويرگي ترشح

عيت و تعادل بد
مانند عطسهايي 

 به هم متصل ب
15و  14، ص  1

اي جسـم ياختـه    
كشيدن دست قب
ها در دستگ ن آن

هـا سـي، نـورون    
  .دار هستند ن

، در سـطح ش رو
  .ه استد

ي مانند چشم،
خامت ماده خاكس

  )15، ص  1

بيني مورد استف ور

ن بيماري نزديك

موردبيني  ح دور
ن بيماري نزديك

  )26، ص  2

صبي داشته باشن

    
 

 . رست است
درستي ب به» ب«

ط به هدايت پيام
  :ة موارد

Aت پيام از سمت 
B در صورتي كه

ر كه گفته شد ه
نيد كه هدايت پ

اي يام به ياخته
1فصل  - 2سي 

. رست است
هاي طط و شبكه

  :ها ر گزينه
مركز تنظيم وضع
ه خاع در انعكاس
وس با يك رابط

1فصل  - 2سي 
 . رست است

ل، دنـدريت و ج
ه در انعكاس عق
و بيشتر آكسون
ق بـا كتـاب درس
ي اسكلتي، ميلين

  :ها ر گزينه
ر ـا شـكل روبـه   

ايي قابل مشاهد
هايي  حسي اندام

ا شكل بالا، ضخ
1فصل  - 2سي 

 . رست است
را براي اصلاح دو

  :ها ر گزينه
واگرا براي درمان

همگرا براي اصلاح
واگرا براي درمان

  .د شود
2فصل  - 2سي 

 . سترست ا
ي كه ساختار عص

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
«تنها مورد 

شكل مربوط
بررسي همة

هدايت) الف
Bش بخ) ب
همانطور) پ
دقت كن) ت

و رسيدن پي
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
اجسام مخط
بررسي ساير

مخچه مر) 1
النخ بصل) 2
دو تالامو) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
طور مثـال به

كنند شركت
قرار داشته و

مطابق. دارد
هاي ماهيچه

بررسي ساير
مطابق بـ) 2

ها فرورفتگي
هاي پيام) 3
مطابق با) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .2
عدسي همگر
بررسي ساير

عدسي و) 1
  .ندارد

عدسي ه) 3
عدسي و) 4

عدسي ايجاد
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
هايي گيرنده
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راين پيـام    

د تحريـك  

ـيار شـبيه   

جنـاغ،  . ـد 

ـره وجـود   

و تحريـك  

سي بـوده و بنـابر

اسيد سط لاكتيك

  

داران بسـ  مهـره 

باشـ و جانبي مي

  .جود ندارد

  .شود  مي

 به صورت ذخيـ

اسيد و ع لاكتيك

140(  

هاي دارينه حس
  . هستند

اي درد كه توس

.ارتباط هستند
  .ستند

رار استخوان د

  .ست

سكلت محوري و
  . است

  .وند

سر وج هيچه سه

  .هند

  .اند ته

هوازي انجام بي

گليكوژن ها يچه

ه توليد و تجمع

12/11/3ة ششم 

ت در زردپي، انته
ي ياخته عصبي

ها گيرنده. ستند

هاي عصبي در ا
ي در ارتباط هس

باشد؛ ساختا  مي

  .درست است
داران، پشتي اس ه

 محل ارتباط اس
لاي قفسه سينه

ر ي به شمار مي
 

ر ران، ماه كه د

ده  را تشكيل مي

اركومر قرار گرفت

وكز به صورت ب

ماهيدر . آيد  مي

حالي كه يرد؛ در

9  

مرحلة(وم تجربي 

ي حس وضعيت
 بويايي نيز نوعي
حواس پيكري هس

ه ياختهبوده و با 
هاي عصبي رشته

داران ي از مهره

 بيروني دارند، د
 عصبي در مهره

لگن و ران،  نيم
در بالارارگرفته 

ز اسكلت محوري
 .حوري هستند

يد توجه داشت

وشن، نوار تيره

  .ت
وزين  

ها در مركز سا ن

يه گلو، تجزرسد ي

به دستگلوكز 
  .ود

گي ت صورت مي

ش دوازدهم؛ علو

هاي مكانيكي نده
هاي گيرنده. ود

هاي ح ز گيرنده
  . هستند

هاي غيرعصبي ب
صبي بوده و با ر

مار زنگي. شوند ي

  .شوند هده مي
تان كه اسكلت

شود؛ طناب  مي
  )يبي جانوري

هاي ل استخوان
ستخوان افقي قر

ها همه از ن مهره
ي از اسكلت مح

با.  مفصل دارند
3(  

ه بين دو نوار رو

ل مشاهده است
پوشاني ميـو  هم

 هستند؛ ميوزين
4(  

نميها  ماهيچه 

از سوختن گ ها ه
شو ميكز تجزيه 

طه كراتين فسفات
  .دهد ي

سنجش

كري مانند گيرن
شو ها هدايت مي
ها از در سرخرگ

 حواس پيكري
ه تعادلي، گيرنده

هاي غيرعص يرنده
  )، تركيبي 2
 

ر زنگي ديده مي
  . است

نبور عسل مشاه
پوست ت و سخت

ر حشرات ديده
، تركي 3و  2و  1

 و ترقوه و مفصل
ترقوه، اس. ها دارد

جمه و استخوان
ها همگي بخشي ه

ها و ران با مهره
39و  38، ص  3
 

ميوزين در فاصله

خش روشن قابل
وار تيره حاصل

 
تر قباضي نازك

48و  47ص  - 3

به كسيژن كافي

ماهيچه انقباض 
به گلوك )همواره
ATP به واسط

هوازي رخ مي بي

    
 

  :ها ر گزينه
هاي حواس پيك ه

ه طول اين ياخته
هاي شيميايي د

هاي ز از گيرنده
هاي شنوايي و ت
هاي چشايي، گي

2فصل  - 2سي 
. رست است

 فروسرخ در مار
خوان در انسان

  :ها ر گزينه
 فرابنفش در زن
ت درباره حشرا
صبي شكمي در

1فصل  - 2سي 
 . رست است

هاي جناغ خوان
ه فصل را با دنده

  :ها ر گزينه
سري جمج ن پس
ها و مهره ن دنده

لگن، با هاي نيم ن
3فصل  - 2سي 

. رست است
هاي م ر، مولكول
  :ها ر گزينه

 نوار تيره، دو بخ
ومر، يك نوسارك

 .شود شاهده مي
هاي انق  پروتئين

3فصل  - 2سي 
 . رست است

اي شديد كه اك
  :ها ر گزينه

براي لازمرژي 
نه ه( صورت لزوم

مولكول   سريع
 درد در تنفس ب

www.sanjeshse

بررسي ساير
گيرنده) الف

عصبي در ط
ه گيرنده) ب
شوند نيز مي
ه گيرنده) پ
ه گيرنده) ت
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
هاي گيرنده

ساختار استخ
بررسي ساير

پرتوهاي) 1
اين عبار) 2
طناب عص) 3
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
مفصل استخ
بيشترين مف
بررسي ساير

استخوان) 2
استخوان) 3
استخوان) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
در ساركومر
بررسي ساير

در وسط) 1
در يك س) 2

و اكتين مش
ها اكتين) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
ها فعاليتدر 

بررسي ساير
بيشتر انر) 1

دارد و در ص
بازتوليد) 3

هاي گيرنده
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 ي انقبـاض  

 مغـز قـرار   

  .شود مي

ل آب بدن 

  .يم ندارد
  .كنند 

  .شود

  .شود مي 

  .ستند

يجادشـده،     

بـراي. راهم كنـد 

نسبت به ساقه

پوكي استخوان م
  .شود

 در تنظيم تعادل

قلب نقش مستقي
كر را تحريك نمي
ش عيف ايمني مي

  .ت

 راكيزه ساخته

ش اكسايشي هس

ول دوكربنـي اي

 
  .رود مار مي

140(  

را فر ATP ت

تري ن سطح پايين

احتمال ابتلا به پ
ش تيروئيدي نمي

ن و ضد ادراري

 افزايش ضربان ق
يدي، توليد شير

ب تضعزول موج

  .شود م مي

ين فسفات است

در ها الكترونل 

  .ود

Aتوليد به روش ،

سـپس مولكـو.  

 .شود  انجام مي
ماده به شما يش

12/11/3ة ششم 

براي ساخت لازم

اراتيروئيد در س

  .ندارد
ر نتيجه كاهش ا
شح هورمون پارات

رمون پرولاكتين

پرولاكتين در. د
هاي تيروئي ورمون

لندمدت كورتيز

فراهم) دار فسفات

ماده، كراتي  پيش

 حاصل از انتقال

شو ده ساخته مي

ADP  بهATP

دهـد دست مـي 

هاي غشا وتئين
AT در سطح پي
  .گيرد

10  

مرحلة(وم تجربي 

لاد دقيقه انرژي 
 

غدد پا. ريز دارد

 هيپوفيز وجود ن
 از استخوان و در
جب كاهش ترش

هور. پوفيز است

كنند ا باز ميه ش
هو. يرنده هستند

ترشح بل. شود ي

تركيب ف(ماده  ش

ATP در سطح
  .ه هستند

فسفات و انرژي

ماد ر سطح پيش

Pت براي تبديل 
  .شود ام مي

دا يك كربن از د

ل به واسطه پرو
TPكنش توليد 

گ س صورت مي

ش دوازدهم؛ علو

تا چند تواند ميز 
 .كنند مي تفاده

ر ساير غدد درون

اتيروئيد توسط
برداشت كلسيم

تونين موج كلسي
  )59و  

بخش پسين هيپ

ها را در شش يژك
ي بدن داراي گير
 مدت طولاني مي

5(  

 فسفات از پيش

Pده براي توليد 
ي فاقد سبزديسه

ف )نه مولكول( ن
6(  

در ATPسفات، 

هاي فسفات  يون
 روش نوري انجا

  ))يبي

پيرووات ابتد. ود
  .شود مي

شود؛ انتقال فعال
رووات، نوعي واك

 آغاز چرخه كربس
6(  

سنجش

ن، تجزيه گلوكز
است چرب دهاي

  )50ص  - 3

تري نسبت به س

حريك غدد پارا
 موجب كاهش ب

و ك 3T ،4Tهاي 
58، 56، ص  4

هاي بخ ز هورمون

نفرين، ناي  نوراپي
هاي در همه ياخته

ش قند خون به
59تا  56، ص  4
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 ) دشوار: واري

ثابت، پس بار آن 
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 :ن برابر است با
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جايي برابر  جابه
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؛ سطح دشو 22 

 مولد جدا شده
ت خازن را بررسي

  :ت؛ زيرا

ن صفحات خازن
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ن صفحات خازن

    .ت
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Mg T+ →2
Ti+ →3 3 3
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× =
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1  
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/
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ضريب
× جر خلوص  
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C

7
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CH
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1

3
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×
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ICl HIO+ 3
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g

×
 =176
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×ولي ضر   
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CH CH C− −

CH3 C

CH −26

5
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C

C

4
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Fe  

واك Znسبت به 

  :كنيم
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x gA→ = 8

HCl+3 5  
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 جرم مو
درصدي بازدة  

CH CH− 2

CH3

CH− 34 3
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CH2
CH3

5
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  .منيزيم است

  : زير است

يري بيشتر و نس

ك  را محاسبه مي

=

Al  

يب
وژن

CH CH− −

CH3

2 1

3

ش دوازدهم؛ علو

ز آهن كمتر از م

صورت شده به نه

 Cu پذ   واكنش
  )سط

ومينيم مصرفي

  )متوسط: 

  :است 12ر 

  :ويم

  )ر

  : است

 )سط

× ضري مولي  
× حجم هيدرو

H3

سنجش

پذيري فلز كنش

هاي موازنه معادله

 .Ti نسبت به
متوس: دشواري 
 

، مقدار جرم آلو

 

: سطح دشواري
 

وع ضرايب برابر

رو ه درصدي مي

دشوار:  دشواري
 

صورت زير ه به

  متيل اوكتان 

  ل هپتان
متوس:  دشواري

 جرم م
×  چگالي  

    
 

  :ها رت
واك. درست است

  .است درست 
م.  درست است

.رم درست است
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. رست است
ز استوكيومتري
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C :گرانروي  

C :فراريت  

  چسبندگي

  :وريم

n nC H2 

n nC H2  

   

   

  .ت

C −( )1

Cl

C −( )4

رم
دي

توليدي
ين اوليه

C H C>17 36

C H C>7 16 6

C H >17 چ :36

آو دست مي  را به
n(+

++2
3

2
n(−

−+2
3

2

3ن برابر 
است 8

  .د

C C− − −

Cl

C C− −

Cl Cl

 مجموع جر
 آب توليد

 جرم آب ت

 جرم آلكي

140(  

C H C>16 34

H C H>14 5

C H> >16 34

ي از دو واكنش

)O nC→2
1

)O nC→2
1

((n +

n
n

= =
−

36
14 2

 هيدروژن در آن

باشد م كربن مي

C

C
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  :يابد ش مي
C H15 32  

  :يابد  مي
H12

  :يابد يش مي
C H15 32

جرم آب توليدي

CO (n+ +2

CO (n+ −2

) (n ))+ −1 1

n=  =27
1

هاي كربن به تم

اتم 3ت كه داراي 
  : دارد

C −( )2

Cl

C −( )5

Cl

Cl
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مرحلة(وم تجربي 

زنجير افزايش ست

زنجير كاهش ت

زنجير افزا راست

شته و مجموع ج

)H O21  

)H O21

) n× =18 36

= 3

و نسبت تعداد اتم

(C H )3 است 6
ند دوگانه وجود

C C− − −

Cl

C C− − −

ش دوازدهم؛ علو

  . دهد ي
هاي راس ي آلكان

هاي راست  آلكان

هاي ر گي آلكان

  )ن

  )دشوار: 

 مورد نظر را نوش

C H3 بوده و 8

  )ر

( سيكلوپروپان
پيون 5 مجموعاً 

C

C

سنجش

 

رستي را ارائه مي
ها، گرانروي   كربن

ها، فراريت كربن

ها، چسبند كربن

آسان:  دشواري
 

دشواري سطح 
 

 آلكان و آلكين

  : با

8صورت   نظر به

دشوار:  دشواري
 

ن سيكلوآلكان،
 مولكول نفتالن،

C −( )3

Cl

C −( )6

    
 

. رست است
  :د
مقايسة در» ب«

ا افزايش تعداد

 افزايش تعداد ك

 افزايش تعداد ك

؛ سطح35ص  -
. رست است

  :م

؛38تا  33ص  -
. رست است

ش سوختن كامل

شده برابر است

مول آلكان مورد

؛ سطح41ص  -
. رست است

  :د
ترين ساده. ت است

ت است، زيرا در م

C C− − −

C C− − −

Cl

Cl
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
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
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H H+ →6 23

x
xg
×

 =2

  .رد دا
روي كمتري است

  :يم

b
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gCu

%78

CaCl2گرم  
و CaCl2گرم 

x→ = 64  

/

Ca(NO

g AgCl

→ 3

1 66
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C H→ 6 12

/ gH21 5  

د قيمت بالاتري
ئيل داراي گرانر

كني  محاسبه مي

 

( −1 1  72
( −1  چند گ

gCaCl24

) (aq) A

l

+2 2

ش دوازدهم؛ علو

 )سط

ت به نفت سفيد
د نسبت به گازو

 )سط

 جرم هر فلز را

 :دست آورد  به

  )ر

1=(شك  9 
−(ك  =2 8 

AgCl(s)

  )ر

سنجش

  :بينيم

متوس:  دشواري
 

  . ت هستند

زيرا بنزين نسبت
 زيرا نفت سفيد

متوس:  دشواري

شده، يبات داده

  :ت

را Cu تقريبي 

دشوار:  دشواري
 

گرم پودر خش 9
گرم پودر خشك 

دشوار:  دشواري

    
 

  .است
ت است؛ با هم بب

؛ سطح43ص  -
. رست است

 و چهارم درست
  :ها ر عبارت

نادرست است؛ ز
 نادرست است؛

؛ سطح46ص  -
 . رست است

فاده از جرم تركي

برابر است Cuم 

ن درصد جرمي

؛ سطح69ص  -
. رست است

ازاي هر  يه به
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ابتدا با استف
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در 4گزينه  .8

در پودر اولي
در پودر جد

در ادامه خو
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  .ت

جم يكسان 

ن ناپيوندي 

SiO2   

  .ت است
ـك جامـد   
نقطة ذوب 

ند و درصد 
تار، درصـد      

H C− ≡  

  .د دارد

 

(C C)− است

مين دليل با حج

ترونالك 4داراي 

e
g

×


1 68 6

نادرستراي آن 
يـ SiO2 كـه    

ثير چنداني بر ن

كديگر قرار دارن
ي بـودن سـاختا
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ن پيوندي وجود
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(شتر از الماس 

هم فيت دارد، به
  .ن دارد

ل اكسيژن هم د
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×= 8 66 

ختار مولكولي بر
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ها تأ ي، جرم اتم

 كم نسبت به يك
ي و سـه بعـدي
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 

جفت الكترون 5 
  .ت

  

12/11/3ة ششم 

در گرافيت بيش )

  .ربن دارند

ي نسبت به گرا
يشتري اتم كربن

ز طرفي هر مول
  :هد بود
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×


232 1 

تفاده از واژة ساخ
O2سـبت بـه   
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 با فاصلة بسيار
 پيوند كووالانسي

O

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C و در  H2 2،
است -1ن برابر 
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  .عدي است
C)ن  C)

  .ت است
1

مول اتم كر 12

ن چگالي بيشتري
رنتيجه تعداد بي

كسيژن است، ا
ن ناپيوندي خواه

/x = 4 816

سي است و استف
نس SiO2 ذوب  

جامدنيد كه در 

ها ها و آنيون ون
ت برقراريعل به

كترون پيوندي
و در اتين 4برابر 

  .ند

ش دوازدهم؛ علو

  

زو جامدات دو بع
كربن -وند كربن 

از گرافيتيدارتر 

فيت يا الماس، 

ر شرايط يكسان
ز اتم كربن و در

  )سط

 
مول ا 2 داراي 

الكترون 8راي 

e−× 236 1

ك جامد كووالانس
تر بودن نقطـة

توجه كن.  است

بات يوني، كاتيو
ب SiO2لي در 

  )ر

  .اند مولكولي
  )ن

  :ر است

  .ي است
SC ،4 جفت الك

ب SCOن در 
ان  هندسي خطي

  )سط

سنجش

.گرافيت است) 
  :پردازيم ي

زيرا گرافيت جز
 زيرا آنتالپي پيو
 زيرا الماس ناپاي

گرم گراف 1هر . 

ت؛ زيرا الماس در
 جرم بيشتري ا

متوس:  دشواري
 

 :پردازيم ها مي
،SiO2ر مول 

SiO در واقع دار

 زيرا سيليس يك
 زيرا دليل بيشت
تركيب مولكولي

ت؛ زيرا در تركيب
يار كم است، ول

  
دشوار:  دشواري

 
PF  جزو مواد م

آسان:  دشواري
 

صورت زير يب به

C H2 ناقطبي 2
COدر : يوندي

دد اكسايش كربن
ب داراي شكل

متوس:  دشواري
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مي ها سي عبارت

نادرست است؛ ز
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 نادرست است؛
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؛ سطح71ص  -
. رست است
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؛ سطح76ص  -
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بـي اسـت      

  
(A   خواهـد

 فروپاشـي   

N  است كه

⎯⎯⎯

⎯⎯⎯
  

پي شـبكه   
خواهد بود؛ 

MgO
( )

>
3795   

ورة سوم

چهارمورة 

 )ناقطبي  
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

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ـه مولكـول قطب

  نصر
  ورة دوم
  رة سوم

NCl3 بسازد.
Alهمان  S )2 3
Mgآنتـالپي ،

NO2تمي آن  

Na O

K O

⎯→ −

⎯→ −
2

2
Na O2 آنتـالپ
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3414 24

 دو

 دو
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-13در گروه ( 
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 Cl


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
     

140(  

 و از آنجـايي كـ

A عن
در دو  4

در دور  12

3تواند   فقط مي
ه Eبا  Bكيب 

gنسبت بـه    +2

ات ده و اكسيد سه

MgO

CaO

−
 

K بـه   O2  و
 باشد، آنتالپي ش

a O K O
) (

>2 2
481 2238

  .تند

N
O   

 D )ي 

C



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باشد 15يا  13

 A
5 Be4

1  Mg2

تشكيل دهد و 
(Mg P3 و ترك 2

Al شعاع  +3

مان نيتروژن بود

  :كنيم مي

ن بيشتر، نسبت
تر كوچكاتيون 

O
)8

.  

اي معدني هستن
.  

قطبي -15 گروه 

Cl


  

D


  
Cl



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3مربوط به گروه 
  .د

 B

  B5  
1  Al3

NCl5تواند  ي
2(همان  Dبا  

علت كمتر بودن

هم D ،م باشند
  .ت

چهارم را تعيين م

 كاتيون و آنيون
 هرچه شعاع كا

  : زير است

Si بالاتر است.

ها مله رنگ دانه
ابر سايش دارند

در(  D 

Cl


  

ش دوازدهم؛ علو

تواند م فقط مي 
خواهد بود 15ه 

 C

  C6

  Si14
  .د

روژن باشد نمي
Aسوم، تركيب 

مطلق بارها به ع
  .اهد بود

علق به دورة دوم
كزي، قطبي است

  )ر

هاي سوم و چ ره

ع قدرمطلق بار
ت تركيب يوني

صورت ركيب به

  )سط

ز ا SiO2وب 
  )متوسط: 

  
 Fe O2 از جم 3

مت عالي در برا

سنجش

 DCl3،D  
اً مربوط به گروه

  :ين كرد
D

 N7

  P15
اند دوره ناصر هم
، نيترD زيرا اگر 

 زيرا در دورة س
ن مجموع قدرم

 Mg P3 خوا 2
اگر عناصر متع. 

رد روي اتم مرك

دشوار:  دشواري
 

در دور 2و  1وه 

ت داشتن مجموع
بين اين دو جفت
بكه اين چهار تر

متوس:  دشواري

ت؛ زيرا نقطة ذو
 سطح دشواري

:پردازيم ها مي ت
و TiO2زيرا 

 زيرا هر دو مقاو

    
 

 . رست است
تشكيل مولكول

قطعاً Dميد كه 

ن عناصر را تعيي
E 
O8 
S16
عن. درست است

 نادرست است؛
 نادرست است؛
جود يكسان بود

Al تر از بزرگ
.رم درست است

تن الكترون منفر

؛ سطح74ص  -
. رست است

هاي عناصر گرو

MgO علت  به
در ضمن ب. دارند

يسة آنتالپي شب

؛ سطح82ص  -
 . رست است

ول نادرست است
؛82تا  70ص  -

 . رست است
هر يك از عبارت
نادرست است؛ ز
 نادرست است؛

www.sanjeshse
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با توجه به ت

توان فهم مي
  
  
  
  
  

توان حال مي

عبارت اول د
عبارت دوم
عبارت سوم
بود كه با وج

S2شكبه  3
عبارت چهار

علت داشت به
  
- 3شيمي (

در 4گزينه  .8
ه ابتدا اكسيد

CaO  وO
تري د بزرگ

بنابراين مقاي

- 3شيمي (
در 2گزينه  .8

فقط مورد او
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به بررسي ه
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Na PO

M
3
1   

Na SiO

M
4
1  

  .ه كرد

تـرات كـه    

Mg(s)   

( n)M−4  
  

/

( n)

g

−

×

4
8 64

  

V (aq+4 

/ /×
1

6 
  

 آهكي 

O Na

M

+→4 3
3

4
O Na

M

+→4 4
4

5
توان آن را توجيه

هـاي نيت ي، يـون 

V (aq)++ 4

Mg(s) V+ 2

/

)× =
×

24
75 6

1


 

q) Mg+ →

L
×= 2 6

45

هاي ي در سنگ
  شوند،  ي

↑2

140(  

PO

M
M

−+ +
3
4

1
4

SiO

M
M

+ −+ 4
4

1
5
ت ي الكتروني نمي

براي سادگي: (ت

Mg (a+→ 2

V (aq)+ →4

/ L


×
2

45

Mg V+→ +2

/
x

× 236 2 1 

هاي زيرزميني ب
، مي ستگي و درزه

 يون

 يون

↑

12/11/3ة ششم 

ت و با مدل درياي

صورت زير است 

naq) V (++

( n)Mg−4

→ n = 2  

V (aq) e+2 2

/x 3 2

  .كي ندارند

 عمل انحلال آب
شود باعث شكس

( n)−4

25  
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  .وني است

ص شيميايي است

به يريم، معادله

(aq)
    

ng V+ ++2 2  

. ل بنفش است

e−  

e−× 2325 1

رسانايي الكتريك

علت پيشرفت به
ت سنگ بيشتر ش

شناسي مين

↓

ش دوازدهم؛ علو

جزو تركيبات يو 
 

سايش جزو خواص
  )متوسط: 

 n+ درنظر بگي

:كنيم تفاده مي

محلول حاصل

  :ت آورد

 

  )ر

هستند و رب بالا 
 )ن

بلكه ب. شود  نمي
ش از حد مقاومت

 زم

سنجش

MgCl2زيرا 
 :با هم ببينيم. 

زيرا تنوع عدد اكس
 سطح دشواري

 

صل از واكنش را
  .)ف كرديم

كاهش است -ش 

  :ست آورد

دست شده را به له

دشوار:  دشواري
 

داراي نقطة ذوب
آسان:  دشواري

ها ايجاد ن تنش
ش شوند و تنش

    
 

 درست است؛ ز
.رم درست است

 نادرست است؛ ز
؛87تا  83ص  -

. رست است
ون واناديم حاص

اظر دارد را حذف

 از روش اكسايش

دس را به nتوان  ي

ن الكترون مبادل

؛ سطح86ص  -
. رست است

ت كووالانسي د
؛ سطح10ص  -

 .رست است
دن از وارد شدن

ها دچار تنش سنگ
  )62و  61ص 
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نقش يون نا

براي موازنه
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توان حال مي

- 3شيمي (
در 4گزينه  .9

اغلب جامدات
- 3شيمي (
 

  
 

در 3گزينه  .9
كارستي شد

اگر س. است
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6(  

. شود مي
مانع لغزش 

هايي  سنگ
.  نيستند

 اندازه 
  . متراست

 در 
گ در اين 

طور  ش به

يا خاك 
ررسي قرار 

  )61ص  

  

  .شوند

0ص  - 4فصل 

زن خود روان م
ي بيشتر شود، م

سنگ، س ند ماسه
ها مناسب  شيل

ند ماسه و شن،
/ 75  م ميلي

با گذشت زمان
ي انحلالي بزرگ

 پس از رفع تنش

هاي سنگ ي مونه
ي وارده مورد بر

- 4فصل . (ست

140(  

گي يا نشست نش

ف. (ي آن ندارند

 و تحت تأثير وز
 باشد و زهكشي

هاي رسوبي مانن
ك، سنگ گچ و

دانه، مانن  درشت
5تر از  ت كوچك

ب) ت و دولوميت
هاي شكيل حفره

ها ز رفتار سنگ

نم. شود حفر مي
هاي در برابر تنش

تخراج معدن اس

12/11/3ة ششم 

 و دچار گسيختگ

 سازه و پيامدها

آيد ميري درمي
ها بيشتر زه دانه

ه رتزيت و سنگ
ها، ژيپس نمك ت

هاي خاك. شود
 لاي اندازه ذرات

كلسيت(كربناتي 
ست منجر به تش

در اين نوع ا. ند

، گمانه حسازه ي
سنگ و خاك د
ره مربوط به است

26  
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د، مقاوم باشند

ط خاصي با وزن

اك به حالت خم
هرچه انداز. كند

هورنفلس و كوار
اما شيست. ستند

ش ها كمتر مي  آن
نه مانند رس و

هاي ك ي از سنگ
شود كه ممكن ا

ان خود نشان داده

خاك يا سنگ پي
 مقدار مقاومت س
 و ايجاد كنسانتر

ش دوازدهم؛ علو

ناشي از وزن سد

تراكم آن ارتباط

بيشتر شود، خا 
ه لغزش كمك ك

دگرگوني مانند ه
ها هس مانند تونل

آ باشد ، پايداري
هاي ريزدا  خاك

هايي بخش. باشد
ش يي تشكيل مي

پلاستيك را از خ
  )62ص  - 4

برداري از خ مونه
شود و سال مي

ي كانه از باطله

سنجش

هاي ن برابر تنش

 و نوع خاك و ت

دانه، از حدي يز
تواند به  زياد مي

 

دهاي  رو، سنگ
هاي مهندسي م

ي ريزدانه بيشتر
متر و در ميلي 

با ستي شدن مي
هاي  در آن حفره

  )62ص 

ها رفتار پ  سنگ
4فصل ( . گردد ي

وژه، به منظور نم
هاي تخصصي ار
رايي و جداسازي

    
 

 .رست است
بايد در بپي سد 

  :ها
يك و الاستيك
 .رست است

هاي ري  در خاك
ت كه اثر شيب

 )69ص  - 4ل 
 .رست است

ذرين مانند گابر
ه سب براي سازه

  )62ص 
 .رست است
هاي طوبت خاك

/تر از   75 
  )69ص 

 .رست است
ط به فرآيند كارس
ذي حل شده و

ص - 4فصل . (د
 .رست است

 فشاري بوده و
لت اوليه باز نمي

 .رست است
 آغازين يك پرو
ه ه به آزمايشگاه

قت كنيد كانه آر
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كيل شود، 
ه ديواره 

في از 
شگيري از 

شه به 
نجام شده 

اين  .شود ي
هاي   سنگ

 
 اوليه خود 

جنس مقاوم تشك
كان نشت آب به

ر لايه داراي 
  . ناسب شود

هكشي آب اضاف
براي پيش. نيست

ها هميش ري لايه
 تنش فشاري ان
مواد فرار كم مي
س از رفع تنش،
د رفتار كشسان
تنش، به حالت

140(  

ونل، سقف از ج
نخواهد بود و امك

اگر. ن نفوذ كند
هايي نامن رد لايه

زه. شوند جام مي
پذير ن سل امكان

  )67ص  - 4

 .ص است

رسوبگذار. شود ي
س از رسوبگذاري
بوده و طي آن م

باشد، پس) تيك
ها از خود  سنگ

شوند و با رفع ت ي
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ي در سرتاسر تو
ن اشباع از آب نخ
 يابد و آب به آن
ن است تونل وار

ها انج سازي دامنه
ي از حركت گس

4فصل. (اده كرد

ويه 
ش 

سنگ 
 از 

دي قابل تشخيص

  ،  زهكش= 
 بخش 

به  سيمان 
ير و بخش 

 شدن سنگ مي
بنابراين پس ،ند
هاي رسوبي بو يه

پلاست(خميرسان 
ز اجسام، مانند
 تغيير شكل مي

 تغيير شكل

27  

مرحلة(وم تجربي 

گابرو باشد، يعني
 باشد اطراف آن

تواند انحلال مي
شود ممكن ده مي

س ي براي پايدار
جلوگيري. شود مي

استفا... خوان و 

بخش آستر و رو
در بخش. ه است
، ماسه و س ط شن

ي مقاوم باشند،
 . است

 سنگ تا حدود

=ج . ز نفوذپذير
كريز نفوذپذير و

گرد و اكي ميل
زهكش، نفوذپذير

  

تر وجب متراكم
ان خورده كل چين

و تغيير شكل لاي
 سنگ از نوع خ

برخي از. گردند ي
ها دچار ، سنگ

  ي سنگ

  ي سنگ

 دن سنگ

   سنگ

ش دوازدهم؛ علو

ايي مقاوم نظيرگ
ي سطح ايستابي

باشد و م نل نمي
ورت مستقيم زد

 و پوشش گياهي
ي دامنه انجام م
آبخ ذيه مصنوعي

 روسازي از دو ب
ش زيراساس بوده

كند، از مخلوط ي
 رويه كه بايستي
شن، ماسه و قير

       
تيك شكل اوليه

خاكريز= ب . سد
در خاك. باشد مي
هاي خا در سد. 

ز. باشد رسي مي
)69ص  - 4صل 

ي بوده است و مو
شده در شك داده

 تنش فشاري و
اگر رفتار. انديد

وليه خود بر نمي
ه با اعمال تنش،

اثر بر رويش

گسستگي  ي

شد متراكم  ي

بريدن  ي

سنجش

ها بندي سنگ يه
ي كه تونل بالاي
 مناسب حفر تون
 كه تونل به صو

 
كشي آب اضافي
براي پايدارسازي
ز فرآيندهاي تغذ

ساس و اساس و
ورت سؤال بخش
زهكش عمل مي

هاي آستر و لايه
ه مخلوطي از ش

                     
در حالت پلاست 

س) نفوذناپذير(ي 
لايه نفوذپذير م 

باشد خل بالا مي
ي خاكي هسته ر

فصل. (باشد ير مي
 

ل از نوع فشاري
 سه لايه نشان د
تومينه همراه با
د كه پيشتر خو
امل به حالت او

عني كهم بدين  
  )61ص 

نوع تنش

كششي

فشاري

برشي

    
 

 .رست است
ونل موازي با لاي

زماني. قاوم است
آهك. واهد بود

ي باشد از آنجا
  )65ص 

 . رست است
كوبي، زهك ميخ 

ب... يوار حائل و 
توان از زمين مي

  .رست است
اس  دو بخش زير

منظور صو. شود
عنوان لايه ز ه به

لا. شود تفاده مي
باشند كه لت مي

  )70ص 
.   رست است

.درست هستند
  )62ص 

  . رست است
هسته رسي= ف 

=وذناپذير و هـ 
ذپذيري و تخلخ

هاي هسته سد. 
ه لايه نفوذناپذير

. رست است
ورد نظر در شكل

باشد و اگر ي مي
 آنتراسيت از بيت

دارد 2ب با فصل 
طور كا يافته، به 
.دهند نشان مي 
ص - 4فصل . (د
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ش تشكيل مي
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همه موارد د

ص - 4فصل (
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الف: ترتيب به
لايه نفو= د 

زهكش، نفو
رود كار نمي

زيرين هسته
در 4گزينه  .10

نوع تنش مو
يصورت افق

ايجاد .است
مورد تركيب
 تغيير شكل

)الاستيك(
گردند باز مي
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 ايجاد 
شيب لايه 

لايه با سطح افق
ش. لايه نام دارد

140(  

اي كه سطح لا ه
رافيايي، امتداد لا

12/11/3ة ششم 

مقدار زاويه. شد
جه به جهت جغر
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درجه با 9 از 
سطح افق با توج

 

ش دوازدهم؛ علو

تواند كمتر  مي
ك سطح لايه با س

)64ص  - 4ل 

سنجش

 
ت به سطح افق

فصل مشترك. د
فصل. (باشند مي

    
 

. رست است
 شيب لايه نسبت
ب لايه نام دارد
ه عمود بر هم م
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داد لايهبا امت
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور
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رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی
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࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 


